

后续报道

# 行动持续 6份免费快餐被领用

## 中国“待用快餐”发起人微博盛赞洛阳行动



陈里

好！坚持做好！//@四季seasons餐厅:感谢 @洛阳晚报 的支持！

@洛阳晚报

#今日晚报#【我市一餐厅首家推出“待用快餐”】昨日，我市一家餐厅推出5份“待用快餐”，并开始接受市民认购和认领，其也是我市首家推出“待用快餐”的餐厅。每天准备5份“待用快餐”，免费提供给流浪者、低保户等困难群体；也欢迎热心市民来认领，给更多有需要的朋友送温暖。http://t.cn/zTIKEST

陈里的微博截图

□见习记者 牛鹏远 文/图

本报倡导的“待用快餐”行动持续发酵。昨日，不仅有爱心餐厅积极加入“待用快餐”行动，2家餐厅的6份快餐也被需要的朋友领用，中国“待用快餐”发起人、陕西省公安厅副厅长陈里更是一天发两次微博盛赞洛阳的“待用快餐”行动。

### 6份“待用快餐”已被领用

昨日上午，西工区唐二街坊的郎老先生拨打记者电话，希望能领用2份“待用快餐”。

郎老先生今年77岁，做过心脏支架手术，他和老伴均患有严重的腰椎间盘突出，行动不便。他和老伴希望领用2份“待用快餐”。“四季seasons”餐厅负责人秦晶得知郎老先生的情况后，决定将2份“待用快餐”送至老人家中。

“你们专门给俺老两口送来，咋感谢呀！”11时许，当记者和秦晶将2份热腾腾的扬州炒饭套餐递到老人手中时，郎老先生和老伴很意外。秦晶拿出“待用快餐”登记簿，两位老人签名确认后，打开饭盒品尝，并赞扬味道不错。秦晶告诉老人，如果下次还想领用，直接给她打电话。秦晶说，郎老先生是第一位领用“待用快餐”的人，这让她对“待用快餐”行动更有信心了。

12时30分，又有两位市民相继来到“四季seasons”餐厅领取快餐，这两位市民中，一位是住在涧西区的83岁的老先生，一位是女环卫工人。秦晶请他们坐在餐桌前用餐。

15时，涧西区“味之源”餐厅涂先生打来电话称，中午时分先后有两位市民拿着《洛阳晚报》，领用了2份快餐。

记者统计，昨日共有6份“待用快餐”被需要的市民领用。

### 又有爱心餐厅加入，书画家要送作品鼓励餐厅

昨日，老城区古城天街的“秦淮坊”老鸭粉丝汤店也加入了“待用快餐”行动。店主张女士说，她愿意每天提供5份老鸭粉丝汤、圆饼和泡菜送给需要的人。

洛阳学雷锋书画爱心团队的雷先生联系记者称，团队的书画家们希望为加入“待用快餐”行动的餐厅赠送一幅书画作品，感谢他们的爱心参与。



83岁的老先生食用扬州炒饭套餐

### 中国“待用快餐”发起人一天两赞洛阳

在国内首倡“待用快餐”并引发全国数十个城市参与的是陕西省公安厅副厅长陈里。

4月12日晚11时，陈里通过微博呼吁到快餐店就餐的顾客提前购买一两份快餐寄存在店里，以便免费提供给有需要的贫困残疾人、流浪者、低保户、老年人等。

洛阳的“待用快餐”行动也得到陈里力挺。昨日，陈里两次通过微博赞扬这次行动，鼓励洛阳推广“待用快餐”行动。

昨日12时56分，陈里通过微博对本报刊发的《我市一餐厅首家推出“待用快餐”》称赞：“好！坚持做好！”13时20分，得知洛阳已有4份快餐分别被3名老人和1名环卫工人领用后，陈里再次发微博：“洛阳做得好！赞扬一下！希望有更多的餐厅加入，希望有更多的爱心人士献出爱心，希望有需要救助的人大胆走进餐厅，这不是施舍，是一份爱心！”

### 洛阳已加入“待用快餐”行动的餐厅

- 1.“四季seasons”餐厅：西工区时代美食广场院内，电话：68628686
- 2.“味之源”餐馆：涧西区汉口路
- 3.涧西区河柴重工职工餐厅：涧西区汉口路
- 4.国阳大酒店：涧西区丰润路6号（洛阳北方易初摩托车有限公司北门对面），电话：64185002、64185006
- 5.“秦淮坊”老鸭粉丝汤店：老城区古城天街餐饮区C区7号，电话：13938856145

## 西雅图副市长来考察 洛阳美女全程翻译



艾米(左)向史密斯介绍洛阳文化

□见习记者 王博东 文/图

近日，美国西雅图副市长史密斯带团来洛商务考察，洛阳女孩艾米（应本人要求，使用其英文名）全程陪同翻译，考察结束后，史密斯对艾米说：“你真棒，翻译得真好，什么时候想换工作了，可以来找我！”

### 【机缘】机缘巧合，审计师当上翻译

艾米是名80后，现就职于世界四大会计事务所之一美国德勤会计事务所，是一名审计师。关于为什么来做翻译，艾米说是机缘巧合。

艾米说，她的父亲在洛阳一家牡丹礼品公司上班，4月初，父亲得知美国西雅图副市长史密斯将带团来洛参观，考察团正在找一位了解洛阳文化的翻译，艾米的父亲就推荐了正在休假的艾米当翻译。

艾米说，虽然探亲假被占用了，但是作为一名土生土长的洛阳人，她愿意做传播洛阳文化的使者。

### 【两全】母亲的生日，过得很 有意义

4月11日是艾米妈妈的生日。为妈妈过生日，是已有两年没回家的艾

米此次回国的重要目的。

为了多陪陪妈妈，艾米向美方代表团询问当天能否让妈妈陪同，没想到对方同意了她的要求。当天，艾米和妈妈两人都成了洛阳牡丹的解说员。

“虽不能在家陪妈妈，但我感觉妈妈这个生日过得很特别，也很有纪念意义。”艾米说，当晚，她和妈妈回家前，正在参加晚宴的史密斯还当面向她和妈妈表达歉意，并送上生日祝福。

### 【惊奇】美国也要办牡丹文化节

艾米在和史密斯市长聊天时了解到，西雅图有个西华园，园中栽有洛阳市政府去年赠送的200多株牡丹。史密斯这次来洛阳参观后，有了一个想法：回国后，他们将在西华园举办第一届牡丹文化节。

“见到牡丹园中成千上万株绽放的牡丹，史密斯‘左顾右盼’。”艾米说，史密斯认真记下每一种牡丹的模样和名字，有些牡丹名字不好翻译，史密斯就会多拍上几张照片。

“牡丹精油、牡丹折扇、牡丹丝巾……”艾米把一件件牡丹礼品介绍给史密斯。在她的推荐下，史密斯给妻子买了牡丹丝巾，给女儿买了连衣裙。“他还送我一件满是牡丹花的连衣裙。”艾米说。

## 泽华文投书画玉器珍稀藏品大联展明日开展

□张书锋

明日9时，由中国将军书画艺术院、河南泽华文化投资有限公司联合主办，洛阳广播电视报、洛阳网联合承办的泽华文投书画玉器珍稀藏品大联展将盛大开幕，活动将持续到28日。活动期间的9时至17时，市民可免费观展。

届时，近200件平日难得一见的名家字画、珍稀玉器、古玩挂件等藏品，将在河南泽华文化投资有限公司艺术品鉴赏中心（涧西区南昌路1号壹品天下2楼）展出。观展的市民还有机会与

北京来的书画名家、艺术品鉴定专家互动交流。

展出的书画作品，涵盖国画、油画、书法、水彩等艺术门类；展出的玉器珍品则以罕见的田黄、和田玉为主。诸多大腕的稀世藏品，如朱屺瞻的《山石牡丹》、何家英的《思念》以及刘大为、黄胄等艺术家们的作品均已到位，只待开幕后与市民见面。

主办方还准备了1000份大礼包赠送（数量有限，赠完即止）。活动更多详情，您可拨打1863888926或@洛阳广播电视报官方微博了解，也可登录洛阳网观看启动仪式。